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Ayuntamiento de Jerez 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN ORDINARIA DEL 21/04/2025 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria, celebrada 

en primera convocatoria, el 21 de abril de 2025, bajo la presidencia del Segundo Teniente de Alcaldesa, 

D. JAIME ESPINAR VILLAR, con la asistencia de los Tenientes de  Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ 

TORO, D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO; y de los 

Concejales, Dª BELÉN DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA. 

Excusan su asistencia, la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y el Primer 

Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN. 

Actúa de Secretaria Suplente de la sesión, la Tercera Teniente de Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ 

TORO y está presente el Interventor General, D. JOSÉ MARÍA ALMENARA RUIZ. 

   

SE ACUERDA: 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE  LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA 

EL DÍA 11 DE ABRIL DE 2025. 

2.- COMUNICACIONES. 

No existen asuntos de los que dar cuenta en este particular. 

3.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS H G M (DEPORTES). 

4.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 

(DEPORTES). 

5.- DEVOLUCIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA DEL CONTRATO DE SERVICIO DE 

"ESCUELAS ABIERTAS DE VERANO PARA MENORES CON DISCAPACIDAD Y 

NECESIDADES ESPECIALES". 

6.- DEVOLUCIÓN DE GARANTÍA A LA ENTIDAD BOXPMO PROJECTS, S.L,  

CORRESPONDIENTE AL CONTRATO DE  SERVICIO DE  MEDIA MARKETING PARA EL 

DESTINO TURISMO JEREZ. 

7.- PROPUESTAS DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 

COMPLEMENTARÍA DEL EXPEDIENTE DE SERVICIO DE PUNTOS VIOLETA DE LA 

DELEGACIÓN DE MEDIO RURAL, IGUALDAD Y DIVERSIDAD DEL AYUNTAMIENTO DE 

JEREZ DE LA FRONTERA. 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE REALIZACIÓN DE UN 

ESPECTÁCULO DE STUNTS, CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN EN NUESTRA 

CIUDAD DEL GRAN PREMIO DE MOTOCICLISMO." 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIOS SANITARIOS CON MOTIVO 

DE LA CELEBRACIÓN DEL GRAN PREMIO DE MOTOCICLISMO. 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE PRODUCCIÓN DE UN 

FESTIVAL DE FOODTRUCKS, CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN EN NUESTRA 

CIUDAD DEL GRAN PREMIO DE MOTOCICLISMO". 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE AMBULANCIA 

MEDICALIZADA Y PERSONAL ESPECIALIZADO CON MOTIVO DE LAS PRUEBAS DE 

APTITUD FÍSICA DEL PROCESO SELECTIVO DE POLICÍA LOCAL OEP 2021,2022 Y 2023". 
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12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MATERIAL 

PUBLICITARIO E INFORMATIVO DE LAS DIVERSAS ACTIVIDADES QUE ORGANIZA EL 

CONSEJO LOCAL DEL MOTOR CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN EN NUESTRA 

CIUDAD DEL GRAN PREMIO DE MOTOCICLISMO". 

13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA LA CONTRATACIÓN 

DE ARTISTAS, DE CINCO GRUPOS MUSICALES, QUE ACTUARÁN EN LA PLAZA DE LA 

ASUNCIÓN, LOS DÍAS 25 Y 26 DE ABRIL DE 2025". 

14.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO Y MONTAJE DE 

BANDEROLAS PARA EL ACTO DE CELEBRACIÓN DEL 140º ANIVERSARIO DEL 

MERCADO CENTRAL DE ABASTOS". 

15.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE  ACTIVIDADES DE 

ANIMACIÓN CON MOTIVO DE LA FERIA DEL LIBRO 2025". 

16.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTROS NECESARIOS PARA EL 

DESARROLLO DE LA PROGRAMACIÓN CULTURAL DEL DÍA INTERNACIONAL DEL 

LIBRO 2025". 

17.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE CAMPAÑA DE 

PUBLICIDAD Y PROMOCIÓN PARA EL CERTAMEN 6 GRUPOS 6". 

18.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE TEATRO DE TÍTERES 

CON MOTIVO DEL DÍA INTERNACIONAL DEL LIBRO 2025". 

19.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO PARA LA REALIZACIÓN DEL 

EVENTO "TOUR BABYRADIO" CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL GRAN PREMIO 

DE MOTOCICLISMO. 

20.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE PRESENTADOR DEL 

ACTO DE ENTREGA DE LOS VII PREMIOS DEL MOTOR "CIUDAD DE JEREZ", CON 

MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN EN NUESTRA CIUDAD DEL GRAN PREMIO DE 

MOTOCICLISMO." 

21.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO VIDEO-ACTA DIGITAL 

PERIODO 01-05-2025 AL 30-04-2026. 

22.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE PRODUCCIÓN 

(SONORIZACIÓN, ILUMINACIÓN Y ESCENARIO) DEL CONCIERTO EN ALAMEDA VIEJA 

PARA EL DÍA EUROPEO DE LA MÚSICA. 

23.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE ORGANIZACIÓN DE LA 

EXPOSICIÓN DE MOTOS DE LA MARCA MONTESA EN LOS CLAUSTROS DE SANTO 

DOMINGO. 

24.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SERVICIO DE DINAMIZACIÓN DE LA 

ACTIVIDAD JEREZ POR LA DIVERSIDAD A TRAVÉS DE UNA ACTUACIÓN DE BAILE 

PARTICIPATIVO EN PLAZA ARENAL. 

25.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE LA PRODUCCIÓN 

COMPLETA DE SERVICIOS TÉCNICOS E INSTALACIÓN ELÉCTRICA DE LA ‘FERIA DE 

FOODTRUCKS 2025’". 

26.- ADJUDICACIÓN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA PARA LA OCUPACIÓN, 

UTILIZACIÓN PRIVATIVA Y EXPLOTACIÓN DEL PUESTO Nº 5, EN EL MERCADO 

FEDERICO MAYO DE JEREZ DE LA FRONTERA. 

27.- CANON A APLICAR A LA CONCESIÓN ADMINISTRATIVA PARA EL USO PRIVATIVO DE 

UNA PARCELA DE 950 M2 ASÍ COMO DE LAS INSTALACIONES EXISTENTES EN LA 
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MISMA, DENTRO DEL PARQUE FORESTAL DE LAS AGUILILLAS, CON LA FINALIDAD DE 

PROCEDER A LA REHABILITACIÓN Y EXPLOTACIÓN DEL BAR-CAFETERÍA Y LOS 

SERVICIOS DE DUCHAS Y ASEOS EXISTENTES EN LA PARCELA. 

28.- ADJUDICACIÓN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA PARA LA OCUPACIÓN, 

UTILIZACIÓN PRIVATIVA Y EXPLOTACIÓN DEL PUESTO Nº 12, EN EL MERCADO 

FEDERICO MAYO DE JEREZ DE LA FRONTERA. 

29.- DEVOLUCIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA DEPOSITADA POR LA ENTIDAD SERVICIOS 

INTEGRALES DE VENTA AUTOMÁTICA SL CORRESPONDIENTE A LA CONCESIÓN 

ADMINISTRATIVA DEL BAR RESTAURANTE ZOOBOTÁNICO DE JEREZ MOTIVADA POR 

LA AUTORIZACIÓN DE LA CESIÓN DEL CONTRATO A KULA NATURE SL. 

30.- INICIO DEL EXPEDIENTE DE RECLAMACIÓN POR LA CONCESIONARIA DE LA CIUDAD 

DE LOS NIÑOS DE LOS PERJUICIOS SUFRIDOS TRAS LA ENTREGA DE LAS 

INSTALACIONES OBJETO DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA. 

31.- REGULARIZACIÓN DE LA BARRIADA DE LOS ALBARIZONES: ENAJENACIÓN DE 

PARCELA  Nº 93. 

32.- AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A "SGAE CONCIERTO 

ALAMEDA VIEJA DÍA EUROPEO DE LA MÚSICA EL 20 JUNIO". EXPEDIENTE DE GASTO 

NÚMERO G331/2025. 

33.- AUTORIZACIÓN, DISPOSICIÓN Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN RELATIVO A: 

LIQUIDACIÓN A SENDA POR FINANCIACIÓN PUESTOS ESCOLARES GUARDERÍA EL 

PAJE DE LA BARCA DE LA FLORIDA, MES FEBRERO 2025. EXPEDIENTE DE GASTOS 

G356/2025. 

34.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN DE LA PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE 

FUNCIONARIO LOCAL DE LA POLICÍA LOCAL (2563). 

35.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN DE LA PERMANENCIA EN SERVICIO ACTIVO DE 

FUNCIONARIO LOCAL DE LA POLICÍA LOCAL (3129). 

36.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE LEGALIZACIÓN DE AMPLIACIÓN DE 

CASA DE GUARDA, CONSTRUCCIÓN DE ALMACÉN AGRÍCOLA Y AMPLIACIÓN DE 

LEÑERO EN FINCA EL PALMITO EN SIERRA DE LAS CABRAS, MIMBRAL. 

37.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE REPARACIÓN DE FACHADAS E 

INSTALACIÓN DE ASCENSOR PARA DOTAR DE ACCESIBILIDAD AL EDIFICIO SITUADO 

EN AVENIDA DEL AMONTILLADO Nº 5. 

38.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE PARCELACIÓN DE FINCA EN SUELO 

RUSTICO. POLÍGONO 119 - PARCELA 23 -  CORTIJO DE CUARTILLOS. 

39.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DE 

URBANIZACIÓN PARA LA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO DE 20 ESTUDIOS, 2 

APARTAMENTOS, 14 GARAJES Y 4 TRASTEROS "EDIFICIO ROOMY" SITA EN AVENIDA 

ALCALDE JESÚS MANTARAS, 2.- 

40.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE MODIFICADO DE REFUNDIDO DE 

BASICO Y EJECUCION DE LA FASE 2 DE CONSTRUCCIÓN DE UN TOTAL DE 52 

VIVIENDAS UNIFAMILIARES PAREADAS TIPO E1.2 Y VIARIO PRIVADO EN COMPLEJO 

INMOBILIARIO PRIVADO MANZANA 2 A.P.I. CROFT: FASE I (40 VIVIENDAS) Y FASE II (12 

VIVIENDAS). 

41.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE ADAPTACIÓN DE LOCAL A VIVIENDA 

EN C/ CARACUEL  20-22 BAJO IZQUIERDA. 
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42.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE CAMBIO DE USO DE LOCAL A 

VIVIENDA SITA EN C/ PUERTA DEL SOL, Nº 1,  LOCAL 01. 

43.- LICENCIA DE DEMOLICIÓN PARCIAL, REFORMA, AMPLIACIÓN EN ALTURA DE 

EDIFICIO Y CAMBIO DE USO A RESIDENCIAL CON TIPOLOGÍA VIVIENDA UNIFAMILIAR 

ENTRE MEDIANERAS EN C/ NUEVA Nº 17. 

44.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE REHABILITACIÓN CON REFORMA DE 

EDIFICIO PARA CAMBIO A TIPOLOGÍA PLURIFAMILIAR (6 VIVIENDAS DE UN 

DORMITORIO) Y UNA OFICINA DE USO PRIVADO EN C/ BEATO JUAN GRANDE Nº 9. 

45.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE REHABILITACIÓN DE ANTIGUO 

CASCO DE BODEGA Y CAMBIO DE USO A VIVIENDA UNIFAMILIAR EN C/ MARIÑIGUEZ 

13 T. 

46.- CONCESIÓN DE LA LICENCIA URBANÍSTICA DE CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO 

RESIDENCIAL PLURIFAMILIAR ENTRE MEDIANERAS (CUATRO VIVIENDAS) EN CALLE 

SAN PEDRO Nº 1. 

 

TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,  SE ACUERDA: 

A.U. 1º.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO 

PUESTO DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL  

TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 004038. 

A.U. 2º.- PROPUESTA DE DECLARACIÓN EN LA SITUACIÓN DE SERVICIOS ESPECIALES A 

FUNCIONARIA MUNICIPAL (6442). 
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